

# СТАЛИН

## Конференция по проверке колдоговора

Орган парткома, завода и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 2 (1514)

СУББОТА 17 января 1948 года  
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

### Шире развернем соревнование за Выполнение пятилетнего плана в четыре года!

#### Фитинговцы не снижают темпов в работе

В августе 1947 году коллектив Фитинговского цеха с честью выполнил свое социальное обязательство перед Родиной, выстоив в ответ на образцово-демонстраторские выступления 4 декабря, в навуи (в Облкомиссии Института Фитинговского завода) заводского годового государственного плана. При выполнении годового плана в первом квартале мы не только вернули долг, но и дали сверх годового плана свыше 300 тысяч штук. Таким образом исторически на плечи коллектива прежде всего чувств ответственности за свою обязательство и каждого рабочего, служащего и инженерно-технического работника, которые мы воспитали в разном виде и объеме в формации. В беседах, на собраниях в стенах цеха мы старались напомянуть коллективу о величии его обязательств, об ответственности за них, о том, кто и как выполняет их.

В начале января коллектив по своему договору выдал коллективу, руководящему комитету цеха т. Галазюну и Рысову, а в навуи отделе связи тов. Шибову. По плану в конце февраля мы должны были сдать коллективу т. Колесников, Гостев, Шолохова, Бельгарта, тов. Исав, Рысва, Круз, м. Шамалова, Кузнецова и многие другие рабочие. Но ка-

до ставления и в средн. ежегод. обеспеченности хорошую работу оборудования. В числе их т.т. Дялов и Косоголов. Перевыполнив годовое задание цеха добился увеличения выхода при этом увеличении затрат. Обрыв и расход металла в управлении в 1946 году. Мы сократили расход топлива на 0,5 процента годового плана.

В 1948 году через коллектив во имя цеха стоят большие задания. Прежде всего, на первом квартале мы должны были выполнить, но не только о план государственных планов, увеличивший против прошлого года на 12 процентов. Мы должны и дальше увеличивать топливо и металл, сократить расход электроэнергии, уменьшить, но необходимо сократить то, чтобы за счет не сократил металл.

Первые дни работы в новом году свидетельствуют о том, что коллектив Фитинговского цеха не только выполняет, но и превышает план. За 7 дней января план цехом был выполнен на 105 процентов. Фитинговцы делают все, чтобы выполнить, чтобы коллектив нашего завода стал одним из лучших товарищескому Сталинскому заводскому цеху в течение года.

А. Дункин, начальник Фитинговского цеха.

#### Требование стахановцев

**ВЫПОРОКАТОГО ЦЕХА**

Вступая в третий год сталинской пятилетки, коллектив выпорокатого цеха взял обязательство выполнить пятилетний план в четыре года. С первых же дней годового стахановцы полагались образцы своей работы. В результате производственной программы в 7 января была выпороката цехом на 113,7 процента.

Вперед по делу идет коллектив смежных тов. Коруповых М. А., который выдал план в 7 января на 136,1 процента. За два дня смежных тов. Печеникова, выполняющий план на 109,5 процента. Коллектив смежных тов. Прохова выполнял план на 104,9 процента. Высок производительно коллектив смежных стахановцев: выпорокат тов. Шибовым выдал задание на 125 процентов, раскопщик тов. Сарыфанов — на 138 процентов и развозчик т. Ермаков — на 143 проц.

Вольные работники в работе стахановцы отличаются добросовестностью и трудолюбием хорошего качества. Руководители отдела снабжения должны при этом все сделать, чтобы выпорокаты работали высоко производительно.

Вперед в цехе и смежных цехах. Так, 7 января в Печеников не возмозился сделать задание от развозки до вальки. В результате работы смежных тов. Прохова на этот участок про стоили более часа, но сделана он одной вали на окраску.

Для ритмичной работы всех смежных цехов на каждой операции имеет необходимый запас, ибо стахановцы горят желанием с честью выполнять свои обязательства. Так, при выполнении программы цехом на 1948 год выпорокаты тов. Шибовым сказали: «Новые нормы вывоза вывозили, но мы требуем от руководителей цеха полностью обеспечить нас инструментами для производства, особенно по второму и третьему сменам, ибо в этих сменах нас прокатчиков часто приходится от основной работы на подоснову заготовки».

М. Устроголов, председатель цехового выпорокатого цеха.

#### Вызываю на соревнование всех шлифовщиков

Активно участвуя в социальном соревновании среди выпорокатоков, а в 1947 году был обязательство выработать на своем шлифовальном станке во второе полугодия года вышше нормы.

Свое обязательство и задание переключили, да более 190 процентов годового нормы. Такого успеха и достиг благодаря хорошей организации рабочего места. В цехе и проходу за 30 минут на палат работ. Утром у своего станка он состоял из станка, а установка, но непереносности его, в результате с самого начала и до конца смежных станок работем безотказно.

Свой опыт стахановского труда и старался передать в виде постановки в цех работ. Так, в 1947 году я обучил своей профессии ряд молодых рабочих. Вышше мои ученики т.т. Скрипич, Гогов, Сидорова.

Мастеру цеха являюся квалифицированным шлифовальщиком и выполняю свои нормы выработки на 125 процентов и выше.

Подарком в шлепке цехе были переоборудованы нормы на основе своего опыта стахановца. Не смежно собраться при сборе изобретения письма товарищу Сталину и взял обязательство выработать нормы вышше на выше чем на 150 процентов и вышше в социальном соревновании со шлифовальщиками своего цеха.

Как и в прошлом году сейчас я хорошей организацией рабочего места добиваюсь перевыполнения своего обязательства.

Так, например, 13 января за смену и обработал вал в переломе на тракторе 2283 штуки при норме 1000 штук.

В. Наунов, шлифовщик выпорокатого цеха.

#### Фасово-литейный завод выдает план

С честью выполнив свое обязательство коллектив фасово-литейного цеха. Годовую производственную программу фасово-литейный завод начал 20 декабря — к дню выборов в органы своего депутатского представительства.

31 декабря годовая программа выполнена цехом на 103,7 процента. Перевыполнил фасово-литейный и деловую программу на 102,1 процента месячного плана.

Лучших показателей в социальном соревновании по цеху добился мастер чугунолитейного цеха тов. Вороб А. И., дважды награжденный почетной грамотой. Его коллектив выдал задание по производственной программе на 155 процентов.

Высокую производительность показали многие стахановцы цеха.

М. Устроголов, председатель цехового выпорокатого цеха.



#### Продолжаю давать сталь сверх

Продвигая 1947 год в закончив перевыполнением годового плана. В результате выдала лишнего труда в последние три квартала и не только погасила долг, образовавшийся в первом квартале, но и дала сверх плана, но и дала сверх годового плана 113 тонн стали.

В новом 1948 году я не снизил темпа в работе и продолжал перевыполнять свое задание. Так, по своему договору социальное обязательство в январе и должен дать сверх плана во мне 15 тонн стали, а выдала уже сверх плана за 12 дней января 17,3 тонны.

При выполнении газа в своем цехе я получила сверх плана на свой личный № 1 в своей производственной программе. 8 января, например, свой личный план я выполнила на 167,8 процента. Вторые сменные план выдала 11 января.

Но так высоко производительность работать нам, стахановцам мартовского цеха № 1 не всегда удается. Так иногда задерживая в работе невосстановленной податки металла, в цехе, а если еще внести, то газ пошел дымит. Так получившая в

#### Продолжаю давать сталь сверх

веч, с 14 на 15 января. После вынужденная планка находилась у меня, но позднее в цехе «голову» как мы выражаемся, давшуюшую вывалку шихты пришлось приостановить, так как в цехе была одна валька от цеха металл и цехи металл не сдана. В результате выдала на шихты в цехе прокатчика 4 часа 15 минут, тогда как при хорошей газе не прозавел бы более чем на 3 часа. Так же в цехе была одна валька от цехов металл и цехи металл не сдана. В результате выдала 3 часа 39 минут вышло в цехе облучки.

Летний газ в эту смену шел тогда, что вторыми 14 января старший разливочник тов. Козлов выдал задание выдать все 4 шихты своим газом разливочниковым тофром, тогда как тогда же металл с машинно формовочным тофром.

Мы, стахановцы требуем от шихтовочников и транспортников своевременной подачи шихты, а от газометристов — обеспечить хорошим газом. За нами же дело не стоит.

Н. Святлов, стахановец мартовского цеха № 1.

#### Вперед смена Балыкина

Приветствуя в соревновании мартовского цеха № 1 депутат коллектива смежных тов. Балыкина, выполняющий план за 12 дней января на 117,9 процента. Вперед среди стахановцев идет тов. Колесников. Он план за 12 дней января выполнил на 137,7 процента.

Летейским СССР. Летейский завод, красивый мет-лаур хорошо выполнен свой социальный план на изготовление колесных валов. У нас. Недавно из выпорокатоков этого завода на производство выданы задания на изготовление деталей и инструментов. В изготовлении форм для деталей мастерство и изобретательность проявили мастер цеха, старший производственный Индрас Сулай и формовщик Зине Стурга и Зине Гемату.

На смену: мастер летейского цеха Индрас Сулай провозит работу формовщика Янис Стурга (слева).

Прессинге TACC

# Щекмо организует активность коллектива рабочих

Со дня переизборов заводных профгрупп (март месяц 1947 года) вся работа цехового комитета паровозного цеха была строго подчинена и направлена на успешную выполнение плана. В результате производственные планы. При этом цеховой комитет твердо помнит, что содержание нормальных условий труда рабочих, удовлетворение их культурно-бытовых запросов является одним из главных обязанностей производственного труда на основе широко развернутого социалистического соревнования.

Каждый член цехового комитета отвечает за определенный сектор заводно-производственного труда. Так, организует производственных совещаний, социалистического соревнования, рационализации и изобретательства ведет тов. Солдатов И. А. За охрану труда и технику безопасности отвечает тов. Павлушкин И. М. Культурно-массовой работой руководит тов. Попова С. А.

В своей повседневной работе цеховой комитет тесно связан с групповыми профгруппами, которые организуют социалистическое соревнование, проводят сбор рационализаторских предложений, следят за

охраной труда работающих. Активными профгруппами являются тов. Воропанов П. Е., Фелисова М. Д., Попова И. А., Селевичка Е. А., Сенигузова В. В. Социалистическое соревнование у нас в цехе сейчас охватили все рабочие, среди которых 100 человек является стахановцами и 61 человек — ударниками. Недостатком является один из тех, что не сформированы во цеху нет ударной обслуживающей персонала и имеется 8 рабочих, которые не выполняют свои нормы выработки.

Регулярно производные производственные совещания организует большую роль в улучшении работы цеха во всем цеховом цехе. Если в 1946 году цех дал убытка в сумме 960 тысяч рублей, то в 1947 году на 11 миллионов сверх плана. В результате этого от внедрения и применения 23 рационализаторских предложений получена экономия более 45 тысяч рублей. За активное участие в месячнике сбора и внедрения рационализаторских предложений директором завода премированы наши лучшие рационализаторы

тов. Солдатов И. А. 300 рублями и тов. Костин А. Ф. 200 рублями. В прошедшем месячнике сверх нормы труда и техники безопасности наши рабочие выполнили 34 нормы труда, из которых уже выдано 19 призовых.

Проводил заботу о членах профкома, поехом добился от завода и посыл на лыжных условиях за счет средств профкома из областного питания 50 человек, а выдано 400 рублей. Кроме этого по ходатайству цехового комитета заводом была выдана работникам цеха сумма 34 рублей. Все было выдано более 2500 рублей.

Во втором полугодии благодаря усилиям руководства цеха и спонсорства парткома и завода цеховой комитет добился повышения над часовым углом, который сейчас хорошо оборудован и является местом культурного отдыха для рабочих и местом для проведения массово-производственной работы.

А. Ерина, председатель цехового паровозного цеха.



Боец В. И. Ложина с И. В. Сталиным. Рисунок знаменитого деятеля искусства художника П. Васильева. Прессепечатка ГАСС

## Партийная жизнь

### К чему приводит отсутствие руководства партучебой

Партучка школа по изучению Крайнего курса Истории ВКП(б), которой руководит тов. Петров в трубопрокатном цехе № 2, была организована 25 октября 1947 года.

Однако занятий в школе по 12 января 1948 года было проведено всего лишь 7, при чем почти на каждом занятии отсутствовал слушатель немалой. В результате за этот период изучение в школе изучена только первая глава Крайнего курса Истории ВКП(б). Некоторые коммунисты т. Малафеев, Муромов, Терехин, Зинин переговоры поинтересовались, к ним не готовятся.

Еще хуже положение в партучке школе по изучению Крайнего курса Истории ВКП(б), которой руководит тов. Крамниченко в фитинговом цехе. В ней с момента ее организации — мая 1947 года по 13 января 1948 года было проведено только 5 занятий и изучена слушателями школы первая глава Крайнего курса Истории ВКП(б). Также коммунисты как т. Софиев, Стетев на занятиях в школу проходили отсутствующими, а занятия по Братскому Курсу не готовятся.

Нетерпимое положение в этих партучках школ создается потому, что секретари партгрупп т. Герасов и Чернов не уделяли должного внимания работе партучек школ. Только за последнее время тов. Чернов стал больше заниматься этим вопросом, в результате посещаемость занятий слушателями увеличилась до 85 процентов, коммунисты т. Колос,

Болшаков, Шарунов, Готов активнее участвуют на занятиях.

Секретарь же партгруппы т. Павлушкин И. М. Партучка школы не удовлетворительной. За последние три месяца на партийном собрании сразу не обсуждался вопрос о работе партучки школы.

Партком нашего завода выдана работа эти вопросы призывая руководителем школы неуклонно руководить. За отсутствие руководства партийным образованием коммунистов партком предупредил секретаря партгруппы т. Павлушкина И. М. в своем роде, тем самым поощряя коллективу завода в выполнении обязательств, выданных в начале товарищу Сталину.

За нарушение 8 января в бюро руководители партийных школ т. Петров и Брашевский партком предложил быт безоговорочно поощрения коммунисты, забывшие обучаться в партийной школе. От коммунисты требовать, чтобы они на занятиях партийных партучек и с konsekвация по изучению тов. Сталина в партийных школах проводить каждую неделю.

С коммунистами секретари партучек партийных школ регулярно беседовать о том, как он повышает свой политический уровень. Членов и кандидатов партии, ормальных занятий в партийных школах немедленно обсудить на партучке или партгруппы.

### Доклады посвященные памяти Ленина

21 января во всех цехах и отделах нашего завода проводились собрания рабочих с докладами, посвященными памяти В. И. Ленина.

В цехах, посвященными докладами, посвященными памяти В. И. Ленина.

### В ОПС только думают организовать соревнование

В мощи условиях безаварийного течения магистралей и стоящие ОПС в нашем заводе работают уже много. Каждый работник должен чувствовать себя ответственным человеком и об объективного питания должно быть уже широко развернуто социалистическое соревнование за хорошие обслуживающие покупателей. Однако коллектив измалого и стоговых механизмов не сформировался.

6 января партком указал руководителю ОПС в этом недостатком. Но и после решения парткома определить место работы ОПС в этом заводе, но только собирается организовать социалистическое соревнование между коллективами магистралей и стоговых.

Так относятся к важному политическому мероприятию.

## Шире соревнование среди рационализаторов

Успешно закончив 1947 год, рационализаторы нашего завода активно заняты за дальнейшее совершенствование производства в своем роде, тем самым поощряя коллективу завода в выполнении обязательств, выданных в начале товарищу Сталину.

За нарушение 8 января в бюро руководители партийных школ т. Петров и Брашевский партком предложил быт безоговорочно поощрения коммунисты, забывшие обучаться в партийной школе. От коммунисты требовать, чтобы они на занятиях партийных партучек и с konsekвация по изучению тов. Сталина в партийных школах проводить каждую неделю.

Успешно закончив 1947 год, рационализаторы нашего завода активно заняты за дальнейшее совершенствование производства в своем роде, тем самым поощряя коллективу завода в выполнении обязательств, выданных в начале товарищу Сталину.

За нарушение 8 января в бюро руководители партийных школ т. Петров и Брашевский партком предложил быт безоговорочно поощрения коммунисты, забывшие обучаться в партийной школе. От коммунисты требовать, чтобы они на занятиях партийных партучек и с konsekвация по изучению тов. Сталина в партийных школах проводить каждую неделю.

по увеличению размеров ситовосладо увеличена производительность производственных станков.

В настоящее время БРПС (защиты) в цехе в 1948 году темпик ушек мест, но удерживать которых будут работать рационализаторы и изобретатели.

В феврале месяце выданы премии коллективу рационализаторов и изобретателей.

С целью широкого коллективного соревнования включать в социалистическое соревнование за лучшее выполнение пятилетнего плана и быть конкретными обязательствами. Так, в паровозном цехе коллектив рационализаторов решил собрать за год не менее 30 предложений и внедрить в производство 20 предложений.

М. Есинов, начальник БРПС завода.

## Молодежь выходи на комсомольско-профессиональный лыжный кросс!

В Выксе, как и по всей нашей стране с 4 января проводится комсомольско-профессиональный лыжный кросс, в котором участвуют и работающие нашего завода. За 10 дней в кроссе нашего завода приняло участие 1120 человек, из них одними только по лыжам на лыжах: Паш 514 человек.

На первом этапе кросса секретарь комсомольской организации трубового цеха № 2 тов. Шляпдов Н. председатель цехового тов. Савосов А. А. и член совета спортивности «Металлург» тов. Дельнев В. В. в трубовом цехе № 2 в кроссе приняло участие 53 человека. Из них комсомольского цеха, два секретаря комсомольской организации тов. Гусарев и председатель цехового тов. Кузнецов, выдано им кросса 43 человека. Активно

участвовали в кроссе молодежь из заводоуправления, два секретаря комсомольской организации тов. Макашова, и работники цеховых комсомольских организаций тов. Галкина.

Во некоторых руководителях комсомольских и профессиональных организаций по существу стоит вопрос о том, как организовать комсомольско-профессиональный лыжный кросс и не пренебречь его важного значения в физическом воспитании работающих. Только этим можно объяснить тот факт, что в цехе инструкторы не участвуют в комсомольской организации тов. Высакан, приняло участие в лыжном кроссе только 15 человек. В такой большой организации, как ОПС, два секретаря комсомольской организации тов. Гусарев и председатель цехового тов. Кузнецов, выдано им кросса 43 человека. Активно

до в лыжном кроссе всего лишь 3 человека.

Возмущенностью отнесся к комсомольско-профессиональному лыжному кроссу методист спортивной общности «Металлург» тов. И. Кавалерия, который два раза не явился для приема работ на лыжах ГТО от участника кросса.

В отставлении два дня — 17 и 18 января руководители комсомольских и профессиональных организаций должны принять участие в лыжном кроссе как минимум в количестве 10 человек в лыжных работах.

Ф. Афанасьев, секретарь комсомольской ВКСП.

Отв. редактор П. Г. Юдин.